
福祉施設（回答数33）

１　運営について

（１）各ブースにおける説明

できた 32

できなかった 1

（２）人数

適性 22

多かった 5

少なかった 6

（３）説明時間

適性 31

長い 1

短い 1

（４）会場

適性 31

広い 2

狭い 0

（５）説明回数

適当 32

多い 0

少ない 1

（６）良かった点や改善点

良

改

２　次期の実施について

毎年開催 21

隔年開催 1

どちらでも良い 11

選んだ理由

３　その他

・参加者からの質問が多くて良かった。

・ブースに分かれているので、自分のペースで話ができた。

・感染症対策ができていて良かった。
・事前に人数を把握できるとありがたい。

・思っていたよりも人数が多かった。

・もう少し質問してほしい。

・地域の方に施設を知ってもらう良い機会となる⑦。

・保護者の要望に応えたい。

・施設の状況も変わることもあるので、毎年行ってほしい。

・Zoomでもよい。

・施設にとってもニーズを知る良い機会となる。

・諸連絡がないなら集合時間を遅くしてほしい。

・いろいろな保護者に参加してほしい。

・パンフレットが不足して御迷惑をおかけしました。

・説明を聞く対象者が分かると詳しく説明ができる。

・個別対応の時間があっても良かった。

令和3年度福祉施設説明会　アンケート結果
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